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CORRECTION : le futur de l'indicatif - fiche 2

1/
J’ arriverai en retard. Il / elle cachera son trésor.
Nous bronzerons sur la plage Tu mangeras des pates.

Vous rangerez vos jouets. Ils / elles colleront leur exercice.

2/
a- La semaine prochaine, Jérémy fétera son anniversaire.

b

L’an prochain, nous achéterons de nouveaux cahiers.

C

Elodie portera une belle robe rouge.

3/

o}
I

Ce week-end, je regarderai la télévision.

T

Bientdt , tu prépareras la kermesse.

c- Mes grands-parents ne viendront pas me chercher ce soir.

4/
a- Tu les crayons, elle me les donnel et je [diessinel avec.
tailler donner dessiner
- Tu tailleras les crayons, elle me les donnera et je dessinerai avec.
b- Ils le jardin, nous des poireaux et vous les :
bécher planter arroser
-> Ils bécheront le jardin, nous planterons des poireaux et vous les arroserez.
5/
a- A larécréation les enfants joueront i ..........
b- Les éléves viendront a 'école ...........
c- En classe, les éleves feront .........
d- Ala cantine, les enfants mangeront .......
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'Un train de marchandises
comporte 4 wagons
transportant chacun

6 voitures neuves.

Combien transporte-t-il de
voitures au total ?

de 4 places chacune.

Combien d’enfants peuvent
manger a la cantine ?

mamgwbd&zca/rw}ne.

Un jardinier plante 6 rangée
de 5 salades.

Combien y a-t-il de
| salades ?

Fichier CE1 la multiplication

Maman a acheté 4 paquets de
8 gateaux.

Combien y a-t-il de gateaux ? | KFos




J'ai colorié des rectangles
de 8 carreaux.

Ecris toutes les multiplications possibles. 3

A e 15 e s
2. x L|= a Lo 2~
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J'ai colorié des rectangles
de 12 carreaux.

3.. P g o2
2x6-42  6x2.-42
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brouilion.
.0.0‘...000000000.0...0ODOOOOGO....QCOOOOOO00000000000000. :
| On a commencé a placer les résultats de Bob I'éponge dans la table de multiplication,
" continue en placant, si tu le peux, les résultats du n°2 et 3 dans la table.

Fichier CE1 la multiplication



